

FENYVESI INFORMÁCIÓK 2017 (a Polgármesteri Hivatal tájékoztatója)

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ebben az évben is szeretnénk néhány dologról tájékoztatni Önöket, azok betartását nyomatékosan kérve. A tájékoztató nem teljes körű, ezért kérem, lehetőségeik szerint kísérjék figyelemmel honlapunkat, vagy tájékozódjanak havonta megjelenő újságunkban. Továbbra is azt kérjük- ha nem is értenek egyet döntéseinkkel - legyenek partnereink, odafigyeléssel, segítő hozzáállással, építő kritikával, melyet már az elmúlt években is tapasztaltunk, és ezúton is köszönünk. Ezeket ebben az esztendőben éppen az évfordulókra való tekintettel az Önök állandó lakóhelyeinek egy részén Kaposváron, Nagykanizsán, és Pécsen személyes találkozó keretében is megismerhettük. Köszönjük az érdeklődést. Jövőre is szeretnénk folytatni ezen rendezvényeket, kérem figyeljék a városuk és Balatonfenyves honlapját, hirdetőfelületeit a pontos időpontokért.

Adóügyek: Szükségessé vált az **eltöltött vendégéjszakák utáni fizetendő idegenforgalmi adó** emelése, hiszen az adó mértéke 2010 óta nem változott. Sajnos csökkent az állami normatíva 2017 évben. Az állam minden beszedett 1 forint után a korábbi évekhez lépest 1,55 forint helyett csak 1 forintot utal át költségvetésünknek. Ezzel az emeléssel nem sújtottuk a településen lakó és nyaralóval rendelkező tulajdonosokat, mert ezt az adót az ideérkező nyaraló vendégek fizetik.

Az adó összege 2017. évben: 400,-Ft/ fő/vendégéjszaka.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy személyes meghallgatásra az alábbi lehetőségek is rendelkezésükre állnak:

Június 02. Községháza - Külföldi üdültulajdonosok fóruma

Június 23. Községháza - Üdülőhelyi fórum

Közös érdekünk – hiszen itt élünk, nyaralunk - hogy ingatlanunkat és környékét tartsuk rendbe, erre hívják fel azon személyek figyelmét, akik erről megfeledkeznek. Akadályoztatásuk esetén megbízott útján gondoskodjanak ingatlanuk és az előtte lévő közterület, környezetünk rendszeres tisztításáról, kaszálásáról. **A parlagnál fertőzött ingatlanok kaszálását, közérdekű védekezését elrendelhetjük hirdetményi kézbesítés útján is.** Ilyenkor a tulajdonosnak meg kell fizetnie a kaszálás költségeit és a növényvédelmi bírságot is.

Felhívjuk figyelmüket hogy a telkük előtti illetve az ingatlanon lévő, nyílt csapadékvíz elvezető árkok, valamint csőátereszek, illetve az ingatlanok megközelítését elősegítő gyalogos – és gépkocsibejárók alatti átereszek kitisztításáról, a jogszabályi előírások alapján, gondoskodni szíveskedjenek, melynek aktualitását a Balaton vízének magasán tartása, és extrém mennyiségű csapadék adja, mely állandósulni látszik.

2017. április 01- október 31. között az égetés tilos. Helyette kérjük igénybe venni a zöldhulladék szállítási szolgáltatást. A zöldhulladék elszállításában változások várhatóak még ez évben, kérjük kísérjék figyelemmel a Fenyvesi Újságot illetve az önkormányzat honlapját.

Polgármesteri Hivatal munkarendje:

Hétfő-csütörtök közötti munkanapokon 7.45-16.00 óráig, pénteken 7.45-14.45 óráig

Ügyfélfogadás: munkanapokon 8.00-12.00 óráig illetve hétfőn, szerdán 16.00 óráig.

Kérjük amennyiben lehetőségük van rá tartsák be ügyfélfogadási időnket, ezzel segítve ügyintézőinket az iratok feldolgozhatóságához.

A nyári időszakban az Önök érdekeit figyelembe véve június 01 és augusztus 20-a között péntekenként 14.45-16.00 óra között szombatonként 8.00-12.00 között egy munkatársunk a hivatalban **ügyeletet tart.**

Kérjük, hogy a munkánkkal kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat, kérdéseiket jutassák el hozzánk, osszák azt meg velünk, hogy azokat tudjuk hasznosítani.

A községben folyó munkát a képviselő-testület üléseiről készült nyilvános jegyzőkönyveiben figyelemmel kísérhetik, amelyek megtalálhatók a községi könyvtárban, valamint a község honlapján- **www.balatonfenyves.hu**.

Polgármesteri Hivatal 8646 Balatonfenyves Kölcsey u. 27. Tel: 85/560-158, 560-159, Fax: 85/361-802

E-mail: **balatonfenyves@balatonfenyves.hu**

Balatonfenyves területén továbbra is a PELSO-KOM Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. végzi a hulladékszállítást.

Kérem figyeljék a település honlapját, a Fenyves Újságot, valamint a hirdető táblákat, és minél többen vegyenek részt az egész évi programjainkon.

Mindnyájuknak gondtalan kikapcsolódást, felejthetetlen időtöltést kívánunk, melyért mindent elkövetünk!

Balatonfenyves, 2017.február 20.

Lombár Gábor
polgármester